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Sitzungsprotokoll vom 07.12.2020 
 

Anwesende: Gewählt: Katharina Freitag, Sebastian Schramm, Sören Hüppe, Moritz 

Defourny, Antonia Lucius, Philipp Rhode, Johannes Lange, Isabel Hell-

mann, Ronja Finke  

Nicht-gewählt: Joschua Böckers, Jenny Meinhardt, Annabell Bär, 
Tatjana Gieland, Maraike Czogalla 

Gäste:   keine 

Redeleitung:  Moritz Defourny 

Protokoll:  Philipp Rhode 
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1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:33 Uhr) 

Wir sind mit 9 von 15 gewählten Mitgliedern beschlussfähig.  

2. Protokollabstimmung (19:33 Uhr) 
Wir stimmen im Block über die Protokolle vom 23.11.2020 und 30.11.2020 ab:  

► MH/0/6 → angenommen 
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3. Sprechstunde (19:35 Uhr) 

Die Sprechstunden der vergangenen Woche entfielen.  

Es wird noch eine Person gesucht, die die Sprechstunde am 16.12. besetzt. Da an diesem Tag die 
studentischen Wahlen stattfinden, wird die Sprechstunde gegebenenfalls entfallen.  

4. Finanzen (19:37 Uhr) 

Antonia stellt einen Finanzantrag über 150€ für Büromaterial für das Jahr 2021. 

► Abstimmung: 9/0/0 → angenommen 

Antonia stellt einen Finanzantrag über 350€ für IT-Kosten (Server, Software-Lizenzen u.Ä.) für 
das Jahr 2021. 

► Abstimmung: 9/0/0 → angenommen 

5. Kommissionen (19:41 Uhr) 
Studienkommission (StuKo) 

Unsere zu Beginn des WiSe intern abgestimmten Änderungen der Besetzungen von AGs der Stu-
dienkommission, der Studienkommission und des Widerspruchsausschusses wurden abge-
stimmt bzw. befürwortet. Die AGs sind damit wirksam nachbesetzt, die Änderung der Zusam-
mensetzung von Studienkommission und Widerspruchsausschuss sollte im kommenden Fakul-
tätsrat bestätigt werden.  Es gibt eine Bewerbung um die Förderung eines MME-Studiums durch 
die Fakultät. Diese Bewerbung wird durch die Studienkommission unterstützt.  

Herr Henze stellte die Evaluation des PJ vor. Die Ergebnisse der PJ-Evaluation wurden bespro-
chen und sind für alle im Studierendenportal einsehbar. 

Forschungskommission  

Die Forschungskommission tagte. Es wurden Details der Vergabe der LOM-Punkte diskutiert. 

Taskforce Wintersemester 2020/21 

Die Taskforce Wintersemester traf sich. Unser Feedback-Tool wurde vorgestellt und ein struk-
turierter Umgang mit den Rückmeldungen festgelegt. Das Referat Lehre erklärte sich bereit, bei 
gehäuften Beschwerden das jeweilige Fach zu kontaktieren und um Anpassung zu bitten. Wir 
brachten die akuten Probleme ein, die uns in den vergangenen Wochen erreichten, um Verbes-
serungen zu erreichen.  

6. bvmd (19:53 Uhr) 

In der kommenden Woche findet das Nationale Fachschaftenforum statt. Interessierte können 
sich gern bei Bella melden und teilnehmen. 
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7. Grippeimpfung (19:54 Uhr) 

Es werden Personen aus der Studierendenschaft gesucht, die bei der Grippeimpfaktion für Stu-
dierende unterstützen. Der genaue Arbeitsumfang ist noch nicht klar, sollte sich aber in Grenzen 
halten. Wahrscheinlicher Zeitpunkt für die Impfaktion ist der kommende Januar. 

8. Unbeantwortete Mails (19:58 Uhr) 

Wir besprechen unbeantwortete Mails. 

9. Sonstiges (20:15 Uhr) 

Die von uns produzierten Frage/Antwort-Videos mit Lehrenden erfahren in Zukunft Unterstüt-
zung durch die Pressestelle der Fakultät. 

Heute startete die Wahlwerbung. Die Reihenfolge wurde per Zufall ermittelt 

Am Wochenende steht das digitale Fachschaftsratswochenende und die Besprechung des Refe-
rentenentwurfs der neuen Approbationsordnung an. Jede*r Interessierte darf teilnehmen.  

Am Freitag steht das Treffen für die Erarbeitung eines Kriterienkatalogs für Forschungspro-
jekte, welche Studierende tangieren, an.  Der Katalog wird für die Ethikkommission erarbeitet. 
Alle sind willkommen und können sich bei Interesse gern bei Bella melden.  

Wir klären offene Fragen um die Organisation der Wahlen. 

Die Sitzung schließt um 20:22 Uhr. 


